



热线出击

8:00-23:00

 ●新鲜事 ●突发事
 ●困难事 ●高兴事

 24小时 热线出击
 0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 ◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

马路隔离栏底座姓铁, 贼惦记着了

交警部门: 会尽快恢复设施

星报讯 实习生 赵君梅 记者 江亚萍/文 倪路/图

昨日,合肥市民孙先生致电本报热线反映,宿州路及周边路段隔离栏底座被盗现象严重,“光省立医院西侧宿州路那一段就有20多个底座被盗,周边其他路段的情况更是‘惨不忍睹’。”

贼胆忒大, 光天化日偷底座

昨日上午10时左右,在孙先生的指引下,记者赶到省立医院西侧宿州路段查看,发现道路两侧已有20多个底座不知去向,另外还有几个底座螺丝已松开。就在记者采访时,马路对面有两名中年男子正将隔离栏抬起,试图移走底座。孙先生大喊一声:“你们在干什么?”听到声音后,两人称,“正在安螺丝。”孙先生追问一句:“你们哪个单位的?”随后两名男子匆匆逃离现场。“光天化日也敢偷,贼胆忒大了。”孙先生生气地说道。



图为记者在庐江路拍摄到的底座被盗的隔离栏

周边路段, 底座也未能幸免

据孙先生介绍,附近被盗的隔离栏底座远不止宿州路这的20多个,周边路段只要设置了隔离栏,底座都被拆得“惨不忍睹”。随后,记者在环城南路和徽州大道交口附近也发现,虽然隔离栏完好,但是底座早已不知去向。此外,无为路到环城南路段,隔离栏底座被盗现象也比较严重。

交警部门表示会尽快恢复设施

为此,记者联系了庐阳区交警大队指挥中心,工作人员表示,他们已经联系了设施大队,会尽快恢复设施。“针对这一情况,我们以后会加强路面管理,但俗话说得好,‘不怕贼偷,就怕贼惦记’,希望市民一旦发现,积极向我们反映。”

店家“霸”道 行人被“挤”上快车道

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日,合肥市民高女士致电本报热线反映,太湖路和桐城路交叉口东南角的几家饭店占道经营,“白天占道放杂物,晚上占道做生意,挤得我们行人只能走快车道。”

高女士说,她住在太湖路和桐城路交叉口附近,每天上下班必须经过那几家饭店门前,“白天,他们把啤酒瓶、烤炉等杂物堆放在人行道上,晚上,干脆直接把桌椅挪到外面占道做生意。”因为几家饭店的占道行为,行人无法从人行道通行,“现在行人已经被挤上快车道,实在太危险了。”

针对此事,包河区城管执法大队的工作人员表示,将会联系辖区中队,派人去现场查看,并对占道行为进行治理,“尽快把人行道还给市民。”

W 微新闻

年轻男子蹊跷死在黑池坝

星报讯(实习生 杨颖 记者 张敏) 昨日清晨7时许,在合肥环城路黑池坝附近,晨练市民意外发现一名死亡多时的年轻男子的遗体,市民猜测可能是在黑池坝游泳时溺水身亡。

记者赶到现场时,警方已经结束勘察,男子遗体已被运往殡仪馆保存,死者的家人一直没有出现。据目击者称,男子约20来岁,身上一丝不挂,身边没有任何身份证明。市民猜测男子是夜里在黑池坝游泳时溺水身亡。目前,警方就死者死亡原因和身份展开调查。

七旬老人遭电动车“偷袭”

星报讯(朱沛炎 王红梅 记者 丁林) 昨日上午9点,合肥市第二人民医院接收一名被电动车撞伤的老人,老人全身多处受伤。

据医生介绍,老人姓韩,今年76岁,经了解,韩大爷前额有一个8厘米的裂口,上下嘴唇出现明显肿块,此外,其全身还有多处软组织挫伤。据了解,老人在路上被电动车从身后撞击的。目前,韩大爷正在口腔科接受治疗。

轿车突然减速酿成三车追尾

星报讯(实习生 杨颖 记者 张敏) 昨日下午1时20分许,在省城长江东大街小东门站牌附近,发生一起轻微三车追尾事件,除车辆有损伤外,并无人员受伤。

事发时,一辆蓝色轿车自东向西行驶途中,突然放缓速度,导致紧跟其后的一辆外地牌照轿车避让不及,追尾撞上蓝色轿车,与此同时,夹在中间的蓝色轿车也在撞击中突然窜前,又追尾撞上前方一辆黑色轿车。所幸只造成三车不同程度损坏,并无人员受伤。

欲买90㎡以下新房,却认购成90.56㎡

多0.56㎡, 多一大笔支出让人烦

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日,合肥市民邵女士致电本报热线反映,当初看房时要求房屋面积在90㎡以下,可签了认购书才发现房屋面积为90.56㎡,“如此一来,我要多交好几千块钱的契税。”

据邵女士介绍,8月8日,她来到经开区石门路一楼盘看房子,“考虑到契税,一开始我就说明只买90㎡以下的房子。”随后,售楼人员向她推荐了

一款房型。两、三天后,邵女士缴纳了1万元定金,并签订了认购书,她发现认购书上写着房屋面积为90.56㎡,当即提出疑问,“可对方没有给出解释。”回家后,她越想越烦心,“房子总价多了几千块钱,契税也要多交几千块钱。”再加上以后的物业费等,足足多了一大笔支出,“我该怎么办啊?”

随后,记者找到售楼人员吴小姐,她表示,邵女士在签订认购书时,

她已经对相关情况进行了说明,如果邵女士还要这套房子,以后肯定要缴纳1%的契税,“如果不要这套房子,1万元定金该如何处理,她可以找我们协商。”

针对此事,记者咨询了安徽江淮律师事务所的谷宗智律师,他表示,由于0.56㎡属于合理误差范围,所以售楼人员的行为不构成违约,“我建议邵女士自己权衡处理。”

众城高昕律师事务所 会员档案:



姓名:金锡忠; 供职单位:安徽众城高昕律师事务所

身份:“辉达房产vip会员”

“走进辉达,相约港澳”国庆黄金周港澳游第二轮抽奖获奖会员寄语:一直期望能去港澳特区看一看,很意外获得这次辉达的港澳游大奖,满足了我探访祖国特区的心愿。谢谢辉达公司!

辉达——我一如既往的信赖

对于辉达来说,我既是老会员又是新客户
2009年,为了给家中一套闲置的房产找寻合适的新主人,我第一次走进辉达。在辉达房产亳州路分公司房产经纪人的帮助下,这套房产很快顺利找到了新主人。我今年50多岁了,工作之余喜欢和朋友们交往,日常坚持打羽毛球休闲健身。为了上班和健身便

利,家人决定在杏花公园附近找一套适合居家的房子。经过第一次愉快合作,这次我依旧选择辉达。

辉达的服务人员告诉我要把vip会员卡保管好,现在在举行一个回馈客户的抽奖活动,活动期间内的签约客户有可能获得黄金周到香港澳门旅游的机会。很多人说大部分公司举办这类抽奖活动,名额都是事先确定好的熟人,所以我没在意就回家了。没想到,8月4号

辉达的服务人员打电话告诉我:作为辉达公司第二轮抽奖的10名幸运客户之一,我能够参加辉达组织的十一黄金周港澳旅游。

听说辉达每一次抽奖都公开透明,会有几十名会员和客户代表到现场全程参与。辉达的工作人员邀请我作为会员代表到第三轮抽奖的活动现场见证整个抽奖过程。期待9月3日的到来,我准备带上小孙女,让她一起看看爷爷的港澳游大奖是怎么抽取出来的。 许冬春

8月20日带您走进北京最低调的名家学府

——澳际国际学校大型主题开放日

科,就是为那些不具备直接进入大学本科学习条件的国际学生设置的一项大学基础预备课程。预科虽然是降低留学门槛的一种手段,但在不同国家表现也不尽相同。对此,留学专家表示,去英、澳留学是由于学

制的不同而必须就读,但去其他国家和地区,预科就有降低门槛的作用。

你参观,我买单! 超万元豪礼祝你成功留学

相比国内大学自主开办的国际预科课程或中外合作办学项目,澳际国际预科项目

一国多所院校认可对接,毕业直升理想大学。由于积累了长达10年的教学经验,澳际国际预科学校充满了深厚的国际教育底蕴。

8月20日(周六),去北京参观澳际国际预科学校,可报销600元差旅费,活动当天报名,送探亲、留学及四周外教语言强化课程。

浓郁欧式风格的教学楼,藏书英文读本图书馆,五星级的学生宿舍! 澳大利亚昆州政府教育部等多家官方认证,澳美英加日韩荷德世界百所高等院校认可的无缝对接课程……很难想象澳际国际预科学校竟然如此低调。

金秋8月20日相约北京,不出国门乐享留学

预科如何为留学加分? 其实所谓的预